

# Протокол

№

гр. София, 14.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, VI КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,**  
в публично заседание на 14.06.2024 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова**

**ЧЛЕНОВЕ: Пламен Панайотов  
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на  
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **4004** по описа за  
**2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13:48 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - редовно  
призован, представлява се от юрк.К. В.-Г., с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ „РИДАКОМ“ ЕООД - редовно призован, не се представлява.

За СГП се явява прокурор Д..

СЪДЪТ докладва молба от процесуалния представител на ответника „Ридаком“  
ЕООД, с която се моли да се даде ход на делото въпреки неявяването му в днешното  
съдебно заседание, изразява становище по същество на спора.

Страните /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Юрк.Г. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да  
соча нови доказателства.

Прокурорът - Няма да соча доказателства. Нямам доказателствени искания.

Предвид липсата на искания за събиране на други доказателства, СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:  
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

Юрк.Г. - При издаването на процесния електронен фиш са спазени разпоредбите от ЗДвП. Същият е изготвен в съответствие с утвърдения от министъра на вътрешните работи образец. Моля да отмените решението на СРС, като неправилно и незаконосъобразно. Моля да потвърдите процесния електронен фиш, като законосъобразен и правилен. Моля да отмените решението на СРС и да върнете делото за ново разглеждане на СРС. Моля да се присъдят юрисконсултско възнаграждение в полза на СДВР за двете инстанции.

Прокурорът – Касационната жалба е основателна. Моля настоящият касационен състав да уважи касационна жалба и моля за отмяна на въззивното съдебно решение.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 13:51 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: